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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 

ΛΑΡΙΣΑ,       02/12/2019 
ΑΡ. ΠΡΩΤ.:   25511  

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ & Ε.Φ.Κ. 
ΤΕΛΩΝΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ 
ΤΜΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΥΛΙΚΟΥ 
ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ   : Φαρσάλων 21             
Τ.Κ.   : 41110                        
ΤΗΛ.   : 2413511706  

 
 
 
 
 

 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ    
Στις  12/12/2019 ημέρα Πέμπτη και ώρα 10.00 π.μ. θα διεξαχθεί στην 

αίθουσα δημοπρασιών, στον 1ο όροφο του Τελωνείου Λάρισας (Φαρσάλων 21) 
προφορική πλειοδοτική δημοπρασία για να εκποιηθούν (α) είκοσι τέσσερα  (24) οχήματα 
για κυκλοφορία, (β) δυο (2) δίκυκλα για κυκλοφορία, (γ) ένα φορτηγό άνω των 4 τόνων 
για κυκλοφορία, (δ) δύο ομαδικές κατηγορίες Οχημάτων Τέλους Κύκλου Ζωής (Ο.Τ.Κ.Ζ.) 
κοινοτικής και μη κοινοτικής προέλευσης, (ε) ένα (1) δίκυκλο για διάλυση κοινοτικής 
προέλευσης, (στ) μία ομαδική κατηγορία δικύκλων για διάλυση μη κοινοτικής 
προέλευσης, (ζ) τρία (3) οχήματα άνω των 3,5 τόνων για διάλυση κοινοτικής προέλευσης 
του Τελωνείου Λάρισας, τα οποία βρίσκονται στην αποθήκη φύλαξης τροχοφόρων στο 
7ο χλμ. Λάρισας-Συκουρίου, επιπλέον, (η) δεκαέξι (16) οχήματα για κυκλοφορία,  (θ) 
ένα (1) δίκυκλο για κυκλοφορία, (ι) μια ομαδική κατηγορία Ο.Τ.Κ.Ζ. κοινοτικής και ένα 
Ο.Τ.Κ.Ζ μη κοινοτικής προέλευσης, (κ) δυο ομαδικές  κατηγορίες δικύκλων για διάλυση  
κοινοτικής και μη κοινοτικής  προέλευσης τα οποία φυλάσσονται στο Τελωνείο Βόλου, 
(λ) δεκατέσσερα (14) οχήματα  για κυκλοφορία, (μ) ένα Ο.Τ.Κ.Ζ. κοινοτικής και ένα 
Ο.Τ.Κ.Ζ. μη κοινοτικής  προέλευσης, τα οποία φυλάσσονται στο Τελωνείο Τρικάλων, 
(ν) δύο (2) οχήματα για κυκλοφορία και (ξ)  ένα Ο.Τ.Κ.Ζ. μη κοινοτικής προέλευσης τα 
οποία φυλάσσονται στο Τελωνείο Μέρτζανης Ιωαννίνων, (ο) δύο ομαδικές 
κατηγορίες Ο.Τ.Κ.Ζ. κοινοτικής και μη κοινοτικής προέλευσης,  (π) μία ομαδική 
κατηγορία δικύκλων για διάλυση κοινοτικής προέλευσης, τα οποία φυλάσσονται στο 
Τελωνείο Άρτας και (ρ) μια ομαδική κατηγορία Ο.Τ.Κ.Ζ. κοινοτικής προέλευσης και μία 
ομαδική κατηγορία οχημάτων άνω των 3,5 τόνων για διάλυση κοινοτικής προέλευσης, τα 
οποία φυλάσσονται στο Δήμο Ιωαννιτών  με δέσμευση Ε.Δ.Ο.Ε. και έκδοση Α.Ε.Π.Ο. 
με τιμή εκκίνησης αυτές που αναγράφεται στη διακήρυξη.    
 

Π Ρ Ο Σ Ο Χ Η 
          Τα τροχοφόρα δημοπρατούνται σύμφωνα με τους Νέους Όρους Πώλησης 
Τροχοφόρων (ΦΕΚ 3420/Β/2016), οι οποίοι είναι αναρτημένοι στον ιστότοπο 
www.aade.gr (MENOY ≡ Δημοπρασίες ΔΔΔΥ) και τους οποίους μπορούν οι 
ενδιαφερόμενοι να εκτυπώσουν προς ενημέρωσή τους.   

Η συμμετοχή καθενός των πλειοδοτών στη διαδικασία της δημοπρασίας 

προϋποθέτει την πλήρη ενημέρωσή του επί των νέων όρων πώλησης που ισχύουν. 

Δήλωση άγνοιας αυτών δεν γίνεται δεκτή.   

          Η επίσκεψη στον χώρο φύλαξης των οχημάτων (7ο χλμ. Λάρισας-
Συκουρίου) επιτρέπεται για τρεις (3) εργάσιμες ημέρες πριν τη δημοπρασία, δηλαδή από 
Δευτέρα 09/12/2019, Τρίτη 10/12/2019 και Τετάρτη 11/12/2019 και ώρες 
από 9.00 π.μ. μέχρι 13.00 μ.μ.  

Η διακήρυξη αναρτάται στον 

ιστότοπο:  www.aade.gr  
(ΜΕΝΟΥ ≡ Δημοπρασίες ΔΔΔΥ) 

http://4.bp.blogspot.com/_iiluUEluqEA/R9azs5KQbgI/AAAAAAAAAAM/iQoPv6m4Jwo/s320/%CE%B5%CE%B8%CE%BD%CE%BF%CF%83%CE%B7%CE%BC%CE%BF.jpg
http://4.bp.blogspot.com/_iiluUEluqEA/R9azs5KQbgI/AAAAAAAAAAM/iQoPv6m4Jwo/s320/%CE%B5%CE%B8%CE%BD%CE%BF%CF%83%CE%B7%CE%BC%CE%BF.jpg
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          Η είσοδος των ενδιαφερομένων θα γίνεται με την επίδειξη της Αστυνομικής 
Ταυτότητας ή οποιουδήποτε επίσημου πιστοποιητικού ταυτότητας σε ισχύ (διαβατήριο,  
άδεια οδήγησης, άδεια παραμονής κ.λ.π). 

           Η διακήρυξη αναρτάται προς ενημέρωση των ενδιαφερόμενων 
σε εμφανές σημείο στον χώρο φύλαξης των τροχοφόρων, την οποία 
μπορούν να εκτυπώσουν προς εξυπηρέτησή τους από τον ιστότοπο: 

www.aade.gr (MENOY ≡ Δημοπρασίες ΔΔΔΥ).      
 

          Ο διακανονισμός των πωληθέντων οχημάτων διενεργείται από το Τμήμα 
Διαχείρισης Δημοσίου Υλικού του Τελωνείου Λάρισας (Φαρσάλων 21, ισόγειο) κατόπιν 
εγκρίσεως των αποτελεσμάτων και μετά από τηλεφωνικό ραντεβού στο τηλέφωνο 
2413511706 προς διευκόλυνση της συναλλαγής με το κοινό.    

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 
 

1. Στις τιμές εκποίησης των οχημάτων συμπεριλαμβάνεται και ο αναλογών 
Φ.Π.Α. 24%.      
 

2. Ο αγοραστής κατά τη δημοπρασία πρέπει να φέρει, ως φυσικό πρόσωπο, 
Δελτίο Αστυνομικής Ταυτότητας ή οποιοδήποτε επίσημο πιστοποιητικό 
ταυτότητας σε ισχύ (διαβατήριο, άδεια οδήγησης, άδεια παραμονής κ.λ.π.) και 
να δηλώσει στην Επιτροπή τον Α.Φ.Μ, την αρμόδια Δ.Ο.Υ και το επάγγελμά 
του.  
 

Οι εκπρόσωποι νομικών προσώπων πρέπει να έχουν μαζί τους τα απαιτούμενα 
κατά περίπτωση του νομικού προσώπου δικαιολογητικά (ΦΕΚ 3420/Β/2016).  
 

3. Το ποσό της εγγύησης συμμετοχής στις δημοπρασίες επιβατικών, φορτηγών 
και λεωφορείων για κυκλοφορία είναι 300€, για τις μοτοσυκλέτες και 
μοτοποδήλατα για κυκλοφορία είναι 100€.  
 

Για τα Ο.Τ.Κ.Ζ. και τα προς διάλυση οχήματα, η εγγύηση συμμετοχής είναι 
100€, για τις μοτοσυκλέτες και μοτοποδήλατα για διάλυση, ανεξαρτήτως αν 
εκποιούνται μεμονωμένα ή ομαδικά είναι 50€.   
 

Οι προσφορές για να γίνουν δεκτές πρέπει να διαφέρουν από την τιμή 
εκκίνησης και η μία από την άλλη τουλάχιστον κατά: 
 50€ για τα προς κυκλοφορία οχήματα 
 20€ για τις μοτοσυκλέτες και τα μοτοποδήλατα για κυκλοφορία 
 20€ για τα Ο.Τ.Κ.Ζ. και όλα τα οχήματα για διάλυση 

 

Οι συμμετέχοντες στη δημοπρασία υποχρεούνται πριν την έναρξη 

αυτής να καταβάλλουν την εγγύηση συμμετοχής.  
 

Η Επιτροπή, κατά το χρόνο δημοπράτησης, μπορεί κατά την κρίση της να 
αναπροσαρμόσει σε οποιοδήποτε στάδιο το εύρος της προσφοράς.  
 

4. Τα δημοπρατούμενα τροχοφόρα είναι μεταχειρισμένα με ζημιές, 
φθορές και ελλείψεις και χρήζουν επισκευής πριν κυκλοφορήσουν. Η 
εξέταση μπορεί να γίνει από τους ενδιαφερόμενους με την βοήθεια και 
τεχνικού συμβούλου της επιλογής τους, χωρίς την χρήση εργαλείων ή άλλων 
μηχανικών μέσων και χωρίς να τεθεί σε κίνηση το όχημα, προκειμένου να 
προσδιορίσουν το ύψος των ζημιών, ώστε να διαμορφώσουν ανάλογα και τις 
προσφορές τους.  
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Οι οποιεσδήποτε επισκευές που απαιτούνται για να κυκλοφορήσει το όχημα, 

γίνονται από τον αγοραστή και η Υπηρεσία μας δεν φέρει καμία 
απολύτως ευθύνη για το ύψος της απαιτούμενης δαπάνης, η οποία 

βαρύνει αποκλειστικά και μόνο τον αγοραστή. 

Βάσει των όρων πώλησης, ακυρώσεις αγοραπωλησιών δεν γίνονται δεκτές. 

Οι ενδιαφερόμενοι οφείλουν να λαμβάνουν γνώση των όρων 
πώλησης πριν λάβουν μέρος στην δημοπρασία για να 

αποφεύγονται οι όποιες εκ των υστέρων υπαναχωρήσεις.  
 

Ο εμπορικός τύπος του αυτοκινήτου, καθώς και το έτος κατασκευής, 
προσδιορίζονται από τις εξωτερικές ενδείξεις αυτού και τα στοιχεία αυτά 
αποτελούν ένδειξη, η οποία ενδέχεται να απέχει της πραγματικότητας.  
 

Η Υπηρεσία μας για τα στοιχεία αυτά όπως και για τυχόν φανερά ή 

κρυμμένα ελαττώματα δεν φέρει καμία απολύτως ευθύνη. 
 

5. Αμέσως μόλις τελειώσει η πλειοδοσία για κάθε όχημα, καλείται ο τελευταίος 
πλειοδότης να υπογράψει το πρακτικό ανακηρύξεως πλειοδότη και να 
καταβάλει το 20% της τιμής πλειοδοσίας. 
 

6. Ο αγοραστής δικαιούται έκπτωση σε ποσοστό 30% επί του συνόλου (100%) 
της τιμής πλειοδοσίας κατά την εφάπαξ καταβολής του τιμήματος. 
 

7. Ο διακανονισμός του υπολοίπου 80% της τιμής πλειοδοσίας γίνεται 
υποχρεωτικά μέσα σε τριάντα (30) ημερολογιακές ημέρες από την 
επομένη ημέρα της κατακύρωσης των αποτελεσμάτων της 
δημοπρασίας.   
 

Το υπόλοιπο 80% του τιμήματος θα καταβάλλεται ως εξής: 
 για ποσό μέχρι 300€ με μετρητά και 
 για ποσό άνω των 300€ με τραπεζική επιταγή σε διαταγή του 

Τελωνείου Λάρισας 
 

Αν ο πλειοδότης δεν προσέλθει να διακανονίσει το υπόλοιπο του τιμήματος 
μέσα στην ανωτέρω προθεσμία των τριάντα (30) ημερών, τότε κηρύσσεται 
έκπτωτος των αγοραστικών του δικαιωμάτων και η προκαταβολή του 
20% της τιμής πλειοδοσίας, που κατέβαλε κατά τη δημοπρασία, 
καταπίπτει υπέρ του Δημοσίου και το όχημα δημοπρατείται σε 
επόμενη δημοπρασία. 
 

8. Μετά  τον διακανονισμό του τιμήματος εκδίδεται από τις αρμόδιες Υπηρεσίες 
Διαχείρισης Δημοσίου Υλικού πιστοποιητικό μεταβιβαστικό κυριότητας για τα 
προς κυκλοφορία οχήματα, το οποίο πριν κατατεθεί στις αρμόδιες 
υπηρεσίες Τελωνείων και Μεταφορών πρέπει να συμπληρωθεί και να 
βεβαιωθεί από ιδιώτη πτυχιούχο μηχανολόγο ή μηχανικό Α.Ε.Ι ή 
Τ.Ε.Ι, ως προς τον κυβισμό του οχήματος, με έξοδα του αγοραστή. 
 

9. Για τη θέση του οχήματος σε κυκλοφορία, σύμφωνα με τους Νέους 
Όρους Πώλησης Τροχοφόρων (ΦΕΚ 3420/Β/2016) ο αγοραστής 
υποχρεούται με δική του ευθύνη και δαπάνες να ολοκληρώσει τις 
διαδικασίες καταβολής του τέλους ταξινόμησης, την έκδοση νέων πινακίδων 
και την καταβολή των τελών κυκλοφορίας.  
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Οι ενδιαφερόμενοι πριν λάβουν μέρος στις δημοπρασίες πρέπει να 

ενημερώνονται από τις αρμόδιες Υπηρεσίες Μεταφορών για τις 

εκάστοτε ισχύουσες διατάξεις ως προς την ταξινόμηση, το είδος του 

καυσίμου κ.λ.π. και των οποίων άγνοια δεν μπορούν να 

επικαλεστούν μετά την αγορά των οχημάτων. 
 

10. Δικαίωμα συμμετοχής στις δημοπρασίες Ο.Τ.Κ.Ζ. όπως χαρακτηρίζονται από 
το Π.Δ. 116/2004 και τα οποία δημοπρατούνται είτε το καθένα χωριστά είτε 
ομαδικά έχουν μόνο φορείς αδειοδοτημένοι από την Ε.Δ.Ο.Ε. 
 

11. Δικαίωμα συμμετοχής για τα οχήματα προς διάλυση, ήτοι εκείνων που 
κρίνονται ακατάλληλα για κυκλοφορία και δεν περιλαμβάνονται στο Π.Δ. 
116/2004 και δημοπρατούνται είτε το καθένα χωριστά είτε ομαδικά, έχουν 
εκτός από φορείς αδειοδοτημένους από την Ε.Δ.Ο.Ε και όσοι ασκούν 
δραστηριότητα συναφή με την διαχείριση των οχημάτων αυτών, η άδεια 
λειτουργίας της οποίας προϋποθέτει την έκδοση απόφασης έγκρισης 
περιβαλλοντικών όρων (Α.Ε.Π.Ο) ή Πρότυπες Περιβαλλοντικές Δεσμεύσεις 
(Π.Π.Δ.), χωρίς απαραίτητα να έχουν υποχρέωση συμμετοχής σε συλλογικό 
σύστημα εναλλακτικής διαχείρισης.  
 

Οποιαδήποτε προσφορά αντίθετη με τα παραπάνω δεν θα γίνεται δεκτή. 
 

12. Τα έγγραφα αδειοδότησης και πιστοποίησης πρέπει να υποβάλλονται 
στην Υπηρεσία μας προς έλεγχο τουλάχιστον πέντε (5) ημέρες πριν 
την ημερομηνία διεξαγωγής της δημοπρασίας προκειμένου οι 
ενδιαφερόμενοι πλειοδότες να λάβουν μέρος.  
 

13. Οι αγοραστές οφείλουν να υποβάλουν Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986 
ότι κατά την παραλαβή των προς διάλυση αγορασθέντων τροχοφόρων θα 
λάβουν όλα τα απαραίτητα μέτρα για την προστασία του περιβάλλοντος του 
χώρου αποθήκευσης από τυχόν μολύνσεις του εδάφους και του υδροφόρου 
ορίζοντα από την δημιουργία αποβλήτων, καθώς και της ατμόσφαιρας από 
τυχόν διαφυγή επικίνδυνων αερίων και ότι τα αγοραζόμενα τροχοφόρα θα 
διαλυθούν και δεν θα τεθούν σε κυκλοφορία και να κοινοποιούν τα αντίγραφα 
Πιστοποιητικών Καταστροφής έκαστου Ο.Τ.Κ.Ζ. που αγόρασαν.      
 

Επίσης, πριν την παραλαβή των οχημάτων αυτών και εφόσον αυτά είχαν 
προηγουμένως ταξινομηθεί σε χώρες εκτός Ε.Ε. υποχρεούνται στην καταβολή 
των αναλογούντων δασμών στα κατά τόπους αρμόδια Τελωνεία. 
 

14. Η συμμετοχή των ενδιαφερόντων στις δημοπρασίες υποδηλώνει την 
αποδοχή των όρων πώλησης τροχοφόρων (ΦΕΚ 3420/Β/2016) 

χωρίς καμία επιφύλαξη.  

 

Δήλωση άγνοιας των όρων πώλησης τροχοφόρων  

δεν αποτελεί άλλοθι και δεν γίνεται δεκτή. 
 

15. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 2413511706 από 10.00 π.μ. μέχρι 12.00 μ.μ. 
 

ΟΙ ΠΙΝΑΚΕΣ ΤΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΤΟΥΜΕΝΩΝ ΤΡΟΧΟΦΟΡΩΝ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΟΝΤΑΙ 
ΣΤΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΗΣ. 

                          Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΟΥ ΤΕΛΩΝΕΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑ α/α  
     ΟΛΥΜΠΙΑ ΜΠΑΚΑ 
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              Π Α Ρ Α Ρ Τ Η Μ Α 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΙ ΠΙΝΑΚΕΣ ΔΗΜΟΠΡΑΤΟΥΜΕΝΩΝ ΤΡΟΧΟΦΟΡΩΝ, ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ 

ΑΝΑΠΟΣΠΑΣΤΟ ΜΕΡΟΣ ΤΗΣ ΜΕ Α.Π. 25511/02-12-2019 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

 

ΑΠΟΘΗΚΗ ΤΡΟΧΟΦΟΡΩΝ 7Ο χλμ ΛΑΡΙΣΑΣ-ΣΥΚΟΥΡΙΟΥ 
 

ΟΧΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ 

Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ 

ΠΡΩΤΗ 
ΚΥΚΛΟΦ 
ΕΝΔΕΙ-

ΚΤΙΚΑ 

ΚΥΒΙ
ΚΑ 

ΕΚΑΤ. 
ΕΝΔΕΙ-
ΚΤΙΚΑ 

ΧΙΛΙΟ- 
ΜΕΤΡΑ 
ΕΝΔΕΙ-
ΚΤΙΚΑ 

ΤΙΜΗ 
ΕΚΚΙ-

ΝΗΣΗΣ 
€ 

1 Λ-1989 
SEAT LEON 
(ΑΜΟΛΥΒΔΗ 
ΥΓΡΑΕΡΙΟ) 

VSSZZZ1MZ4R062724 2004  234.089 900 

2 Λ-2020 CITROEN SAXO VF7S1HDZF56859072 1999  242.180 300 

3 Λ-2032(Α) Φ/Γ MITSUBISHI  
L200 (ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ) 

MMBCNK7403D010894 2002 2477 256.980 6.000 

4 Λ-2039 HYUNDAI MOTOR C 
ATOS 

KMHAB51GPWU073850 1998 999  300 

5 Λ-2040 SKODA FABIA TMBGC25J8A3019463 2009 1390  2.500 

6 Λ-2045 FIAT AUTO SPA 
PUNTO 

ZFA18800004457977 2002 1242  300 

7 Λ-2054 SKODA OCTAVIA TMBCC41U322634052 2002   600 

8 Λ-2056 BMW (ΑΜΟΛΥΒΔΗ 
ΥΓΡΑΕΡΙΟ 

WBAAY71020FΖ50441 2003 1995  2.500 

9 Λ-2069 HONDA CRX       
(ΧΩΡΙΣ ΚΛΕΙΔΙΑ) 

JHMEH61600S003996 1992   300 

10 Λ-2082 FIAT ΑUTO SPA 
STILO 

ZFA19200000312111 2003   700 

11 Λ-2084 LAND ROVER 
(ΟΡΟΦΗ) 

SALLNABA8XA690562 2000 1796  2.000 

12 Λ-2089 OPEL ASTRA G CC W0L0TGF48Y5323801 2000  269.660 300 

13 Λ-2090 RENAULT SCENIC 
(ΟΡΟΦΗ) 

VF1JA0B0525068532 2001   500 

14 Λ-2092 RENAULT  KANGOO VF1KCEDEF33104442 2005  179.088 1.500 

15 Λ-2094 BMW3 (ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ) WBAWC11030E210033 2008 1995 201.617 7.000 

16 Λ-2095 
Φ/Γ RENAULT 

TRAFIC 
(ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ) 

VF1FLAMA67Y191892 2007 1995 167.489 4.000 

17 Λ-2096 
TOYOTA AVENSIS  
VERSO (ΒΕΝΖΙΝΗ 

ΥΓΡΑΕΡΙΟ) 

JTEGH22B400011922 2004  213.740 2.000 

18 Λ-2097 
Φ/Γ DACIA LOGAN 

VAN (ΒΕΝΖΙΝΗ 
ΥΓΡΑΕΡΙΟ) 

UU1FSD1E539489662 2008 1390  2.500 

19 Λ-2098 
MERSEDES BENZ 

Α-160D 
(ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ) 

WDD1760111J567802 2016  73.295 9.000 

20 Λ-2099 BMW SERIE 5 
(ΑΥΤΟΜΑΤΟ) 

WBADP81060GS82174 1999 2926  1.000 

21 Λ-2101 FIAT ΑUTO SPA 
PUNTO 

ZFA18800000048093 1999   300 

22 Λ-2102 TOYOTA STARLET 
XL 

JT152EP8200137039 1994   300 

23 Λ-2108 Φ/Γ MITSUBISHI 
L200 (ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ) 

MMB0NK6403D084060 2003 2477  2.000 

24 Λ-2110 FIAT PUNTO ZFA18800002005125 1999   300 
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       ΔΙΚΥΚΛΑ ΓΙΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙA ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ 

Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ 

ΠΡΩΤΗ 
ΚΥΚΛΟΦ 
ΕΝΔΕΙ-
ΚΤΙΚΑ 

ΚΥΒΙΚΑ 
ΕΚΑΤ. 

ΕΝΔΕΙ-
ΚΤΙΚΑ 

ΧΙΛΙΟΜΕ-
ΤΡΑ 

ΕΝΔΕΙ-
ΚΤΙΚΑ 

ΤΙΜΗ 
ΕΚΚΙ-

ΝΗΣΗΣ € 

1 148008 KAWASAKI KLE 500 JKALE500AAA072429 2001 499  500 

2 Λ-2065 GORGOLIS S.A. XG8AN110HHGL04381 2002  3.480 150 

 

              ΕΝΑ (1) ΦΟΡΤΗΓΟ ΓΙΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ  
        ΑΝΩ ΤΩΝ 4 ΤΟΝΩΝ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ  
ΠΟΥ ΕΠΙΒΑΡΥΝΟΝΤΑΙ  ΜΕ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΙΚΑ ΕΞΟΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΤΑΞΗ         

ΤΟΥ ΣΧΕΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗΣ 

 Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΠΛΑΙΣΙΟΥ 

ΠΡΩΤΗ 
ΚΥΚΛΟΦ 
ΕΝΔΕΙ-
ΚΤΙΚΑ 

ΚΥΒΙΚΑ 
ΕΚΑΤ. 

ΕΝΔΕΙ-
ΚΤΙΚΑ 

ΧΙΛΙΟΜΕ-
ΤΡΑ 

ΕΝΔΕΙ-
ΚΤΙΚΑ 

ΤΙΜΗ 
ΕΚΚΙ-

ΝΗΣΗΣ € 

1 Λ-2081 Φ/Γ IVECO240 Ε     
(ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ) 

WJME2JRJ004154411 1994 9.500  8.000 

 
ΤΡΟΧΟΦΟΡΑ ΑΠΟΘΗΚΩΝ ΤΡΙΤΩN 

ΤΕΛΩΝΕΙΟ ΒΟΛΟΥ 
Πληροφορίες: κα ΤΣΟΥΚΑΛΑ Α. (τηλ: 2421356103) 

ΟΧΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ 

Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ 

ΠΡΩΤΗ 
ΚΥΚΛΟ

Φ. 
ΕΝΔΕΙΚ

ΤΙΚΑ 

ΚΥΒΙ-ΚΑ 
ΕΚΑΤ. 

ΕΝΔΕΙΚΤ
ΙΚΑ 

ΤΙΜΗ 
ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ 

€ 

1 205708 
DAIMLER CRYL JEEP 

CHEROKEE 
1J4GLB8K43W522214 2002 3700 1.000 

2 207420 
Φ/Γ VOLKSWAGEN 

TRANSPORTER 
(ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ) 

WV2ZZZ70ZRH138216 2000 2370 500 

3 207422 
Φ/Γ RENAULT 

(ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ)(ΧΩΡΙΣ 
ΚΛΕΙΔΙΑ) 

VF1FDCUL632728197 2004 2463 1.000 

4 207424 
Φ/Γ MERCEDES BENZ 
410D (ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ) 

WDB6114181P236698 1992 2874 2.500 

5 207425 
FIAT AUTO SPA 

PUNTO 
ZFA18800004096749 2001 1242 300 

6 207426       PEUGEOT 106 VF310NFXE52371691 1999 1582 300 

7 207428 PEUGEOT 106 VF31CNFXE52501825 2001 1587 300 

8 207430 PEUGEOT A/E VF32AHFZE40885173 2000 1124 300 

9 207432 DAIMLER CHRYSL 451 WME4513321K083637 2008 999 3.500 

10 207434 
VOLKS WAGEN POLO 

CLASSIC 
WVWZZZ6KZXR578223 2000 1390 300 

11 207435 SUZUKI SWIFT TSMMAA35S00300265 1998  

 
300 
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Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ 

ΠΡΩΤΗ 
ΚΥΚΛΟ

Φ. 
ΕΝΔΕΙΚ

ΤΙΚΑ 

ΚΥΒΙΚΑ 
ΕΚΑΤ. 

ΕΝΔΕΙΚΤ
ΙΚΑ 

ΤΙΜΗ 
ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ 

€ 

12 207437 
JEEP CHEROKEE 

(ΑΜΟΛΥΒΔΗ ΑΕΡΙΟ) 
1J4G6B8K37W532164 2007 3700 2.000 

13 207439 CITROEN ΖΑΖΑ VF7ZAZA0052ZA3098 1992    300 

14 207441 CITROEN XANTIA VF7X1LFYF72331305 2000 1761 300 

15 207443 
RENAULT LAGUNA 

(ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ) 
VF1K56J0521278714 2000 1870 500 

16 207446 
AUDI A6  

(ΒΕΝΖΙΝΗ ΑΕΡΙΟ) 
WAUZZZ4BZXN025439 1998 2393 500 

      
      ΔΙΚΥΚΛΑ ΓΙΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙA ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ 

Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ 

ΠΡΩΤΗ 
ΚΥΚΛΟΦ 
ΕΝΔΕΙ-
ΚΤΙΚΑ 

ΚΥΒΙΚΑ 
ΕΚΑΤ. 

ΕΝΔΕΙ-
ΚΤΙΚΑ 

ΤΙΜΗ ΕΚΚΙ-
ΝΗΣΗΣ € 

1 205717 KAWASAKI KARE R ΜΗ4ΑΝ112ΕΕΚR05570 2006  150 

 

ΤΕΛΩΝΕΙΟ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 
Πληροφορίες: κ. ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝ. (τηλ: 2431353411) 

ΟΧΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ 

Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ 

ΠΡΩ
ΤΗ 

ΚΥΚΛ
ΕΝΔΕ
ΙΚΤΙ
ΚΑ 

ΚΥΒ. 
ΕΚΑΤ. 
ΕΝΔΕ
ΙΚΤΙΚ

Α 

ΧΙΛΙΟ-
ΜΕΤΡΑ 
ΕΝΔΕΙ-
ΚΤΙΚΑ 

ΤΙΜΗ 
ΕΚΚΙΝΗ-

ΣΗΣ € 

1 204127 
AUDI A6 AVANT 
(ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ) 

WAUZZZ4BZYN009211 2000 2496 
 

800 

2 207128 B.M.W. 3 SERIES WBABM11010JK02662 1999  
 

2.000 

3 207129 
FORD AG WERKE 

FOCUS 
WF0AXXWPDA2A65446 2003 1388 215.277 1.500 

4 207130 ALFA ROMEO 146 ZAR93000004190541 2001 1370 
 

800 

5 207131 HONDA CIVIC 1600 JHΜEH95800S007793 1992 1590 
 

300 

6 207132 OPEL ASTRA W0L0TGF4815017637 2000  
 

800 

7 207133 MAZDA MPV JMZLW19F210106512 2001 1991 
 

800 

8 207134 VW PASSAT WVWZZZ3BZ1P190795 2001 1781 
 

800 

9 207135 
Φ/Γ  VW TARO    
(ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ) 

WV2ZZZ7AZVE000322 1998 2446 
 

2.000 

10 207136 V.W. PASSAT WVWZZZ3BZ3P242902 2003 1781 
 

2.000 

11 207137 KIA SHUMA KNEFB2422X5411282 1999 1498 
 300 

 

12 207138 ALFA ROMEO 146TS ZAR93000004108387 1997 1370 
 

300 

13 207140 ΒΜW 3/1 (ΟΡΟΦΗ) WBAAD510402290099 1987 1976 
 

500 

14 207744 
Φ/Γ MITSUBISHI L200 

(ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ) 
MNB0NK6401D035068 2001  

 
2.000 
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ΤΕΛΩΝΕΙΟ ΜΕΡΤΖΑΝΗΣ 
Πληροφορίες : κ.  ΒΕΛΛΗΣ ΑΘ. (τηλ:2655061141) 

ΟΧΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ 

Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΠΛΑΙΣΙΟΥ 

 
ΠΡΩΤΗ 
ΚΥΚΛΟ. 
ΕΝΔΕΙΚ

ΤΙΚΑ 

 
ΚΥΒΙΚΑ 
ΕΚΑΤ. 

ΕΝΔΕΙΚΤ
ΙΚΑ 

 
ΧΙΛΙΟ
ΜΕΤΡΑ 
ΕΝΔΕΙ-
ΚΤΙΚΑ 

 
ΤΙΜΗ 

ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ 
€ 

1 205672 SEAT LEON  VSSZZZ1MZ2R059860 2002 1598 
 

600 

2 205679     FORD FOCUS  WF0FXXWPDF2L32851 2002 1596 
 

600 

 

 ΑΠΟΘΗΚΗ ΤΡΟΧΟΦΟΡΩΝ 7Ο χλμ ΛΑΡΙΣΑΣ-
ΣΥΚΟΥΡΙΟΥ 

 
Α' ΟΜΑΔΑ:  ΔΕΚΑΕΞΙ (16) Ο.Τ.Κ.Ζ. ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ 

ΟΜΑΔΙΚΗ ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ:  2.600  € 
Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ 

1 Φ-1056 RENAULT  (ΚΑΜΜΕΝΟ) 9 Λ-2012 FIAT BRAVO 

2 Λ-41 DAIMLER CHRYSLER 10 Λ-2013 FIAT 

3 Λ-406 SEAT CORDOBA 11 Λ-2053 FIAT PUNTO 

4 Λ-1801 V.W. GOLF 12 Λ-2076 Φ/Γ FIAT FIORINO 

5 Λ-1990 AUDI A3 13 Λ-2077 Φ/Γ FIAT FIORINO 

6 Λ-2003 HONDA CIVIC 14 Λ-2078 Φ/Γ FIAT 

7 Λ-2004 V.W. GOLF  (ΧΩΡΙΣ ΚΛΕΙΔΙΑ) 15 Λ-2079 Φ/Γ FIAT FIORINO 

8 Λ-2007 HYUNDAI MOTOR C ACCENT 16 Λ-2080 Φ/Γ ΤΟΥΟΤΑ HIACE 

 
Β' ΟΜΑΔΑ: ΤΡΙΑ (3) Ο.Τ.Κ.Ζ. ΜΗ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ                      

ΠΟΥ ΕΠΙΒΑΡΥΝONΤΑΙ ΜΕ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΟ ΔΑΣΜΟ ΕΠΙ ΤΗΣ ΤΙΜΗΣ ΤΟΥ 

ΕΚΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΜΕ ΕΚΤΕΛΩΝΙΣΤΙΚΑ ΕΞΟΔA 

ΟΜΑΔΙΚΗ ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ:200 € 

Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ 

1 125250 BMW (KAMΜENO) 3 Λ-2103 
HYUNDAI ACCENT  

(ΠΑΡΑΠΟΙΗΜΕΝΟ ΠΛΑΙΣΙΟ) 

2 Λ-2048 ΤΟΥΟΤΑ 

 
 

ΕΝΑ(1) ΔΙΚΥΚΛΟ ΠΡΟΣ ΔΙΑΛΥΣΗ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ          
Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ € 

1 Λ-2022 HONDA MT50 20  
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Γ΄ΟΜΑΔΑ:  ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΞΙ(36) ΔΙΚΥΚΛΑ ΠΡΟΣ ΔΙΑΛΥΣΗ  

ΜΗ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ  

ΠΟΥ ΕΠΙΒΑΡΥΝONΤΑΙ ΜΕ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΟ ΔΑΣΜΟ ΕΠΙ ΤΗΣ ΤΙΜΗΣ ΤΟΥ 
ΕΚΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΜΕ ΕΚΤΕΛΩΝΙΣΤΙΚΑ ΕΞΟΔA 

ΟΜΑΔΙΚΗ ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ:  660 €  
Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ 

1 Φ-848 HONDA (ΣΚΕΛΕΤΟΣ) 19 Λ-1474 KAWASAKI 

2 Λ-1425 HONDA 20 Λ-1475 ΥΑΜΑΗΑ 

3 Λ-1451 HONDA CHALI 21 Λ-1476 
ΑΓΝΩΣΤΗ ΜΑΡΚΑ 

(ΣΚΕΛΕΤΟΣ) 

4 Λ-1452 HONDA (ΣΚΕΛΕΤΟΣ) 22 Λ-1477 HONDA (ΣΚΕΛΕΤΟΣ) 

5 Λ-1459 YAMAHA CRYPTON 23 Λ-1663 YAMAHA (ΣΚΕΛΕΤΟΣ) 

6 Λ-1460 SUZUKI (ΣΚΕΛΕΤΟΣ) 24 Λ-1894 HONDA (ΣΚΕΛΕΤΟΣ) 

7 Λ-1462 SUZUKI (ΣΚΕΛΕΤΟΣ) 25 Λ-1942 HONDA (ΣΚΕΛΕΤΟΣ) 

8 Λ-1463 HONDA (ΣΚΕΛΕΤΟΣ) 26 Λ-1975 HONDA  

9 Λ-1464 ΑΓΝΩΣΤΗ ΜΑΡΚΑ  27 Λ-1976 HONDA CHALI  

10 Λ-1465 SUZUKI (ΣΚΕΛΕΤΟΣ) 28 Λ-1977 SUKIDA  

11 Λ-1466 KAWASAKI 29 Λ-1982 BENELLI 

12 Λ-1467 HONDA (ΣΚΕΛΕΤΟΣ) 30 Λ-1993 HONDA 

13 Λ-1468 ΑΓΝΩΣΤΗ ΜΑΡΚΑ  31 Λ-1994 HONDA 

14 Λ-1469 HONDA 32 Λ-1995 YAMAHA 

15 Λ-1470 
ΑΓΝΩΣΤΗ ΜΑΡΚΑ 

(ΣΚΕΛΕΤΟΣ) 
33 Λ-1996 SUZUKI 

16 Λ-1471 
ΑΓΝΩΣΤΗ ΜΑΡΚΑ 

(ΣΚΕΛΕΤΟΣ) 
34 Λ-1997 LIFAN 

17 Λ-1472 
ΑΓΝΩΣΤΗ ΜΑΡΚΑ 

(ΣΚΕΛΕΤΟΣ) 
35 Λ-2033 HONDA 

18 Λ-1473 YAMAHA (ΣΚΕΛΕΤΟΣ) 36 Λ-2034 HONDA 

 
 

    ΤΡΙΑ (3) ΟΧΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΔΙΑΛΥΣΗ ΑΝΩ ΤΩΝ 3,5 ΤΟΝΩΝ  
  ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ 

Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ € 

1 Λ-2049 
Φ/Γ SCANIA ΤΡΑΚΤΟΡΑΣ(ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ) 

3000 

2 Λ-2050 
ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟ ΑΝΟΙΚΤΟ 

2000 

3 Λ-1916 
ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ (ΚΑΡΟΤΣΑ) 

1500 
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ΤΡΟΧΟΦΟΡΑ ΑΠΟΘΗΚΩΝ ΤΡΙΤΩN 
 

ΤΕΛΩΝΕΙΟ ΒΟΛΟΥ 
Πληροφορίες: κα ΤΣΟΥΚΑΛΑ Α. (τηλ: 2421356103) 

Δ΄ΟΜΑΔΑ:  ΕΝΤΕΚΑ  (11) Ο.Τ.Κ.Ζ. ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ 

ΟΜΑΔΙΚΗ ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ: 1.650 € 
Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ 

1 207491 NISSAN SUNNY 7 207498 OPEL ASTRA G CC 

2 207492 KIA CLARUS SEDAN (ΥΓΡΑΕΡΙΟ) 8 207499 RENAULT LAGUNA 

3 207493 VW PASSAT 9 207500 VW PASSAT (ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ) 

4 207495 OPEL VECTRA 10 207502 Φ/Γ ROVER DISCOVERY 

5 207496 TOYOTA CARINA Ε 11 207503 
Φ/Γ CITROEN 230L WAGON 

(ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ) 

6 207497 AYDI 80 AC 

 

ENA (1) Ο.Τ.Κ.Ζ. ΜΗ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ ΠΟΥ ΕΠΙΒΑΡΥΝONΤΑΙ 

ΜΕ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΟ ΔΑΣΜΟ ΕΠΙ ΤΗΣ ΤΙΜΗΣ ΤΟΥ ΕΚΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΜΕ 
ΕΚΤΕΛΩΝΙΣΤΙΚΑ ΕΞΟΔA 

Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ € 

1 207494 JEEP DAIHATSU ROCKY F85 150  

 
Ε΄ΟΜΑΔΑ: ΔΕΚΑΤΕΣΣΕΡΑ (14) ΔΙΚΥΚΛΑ ΠΡΟΣ ΔΙΑΛΥΣΗ 

ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ 

ΟΜΑΔΙΚΗ ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ: 700€  
Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ 

1 207449 HONDA 8 207460 HONDA 

2 207450 HONDA 9 207462 HONDA ASTREA 

3 207451 YAMAHA MANUF CRYPTON 10 207459 HONDA 

4 207453 HONDA 11 207464 CHONGOING LIFAN LF 100A 

5 207454 CHONGQING SHINERAY 12 207457 YAMAHA 

6 207455 HONDA 13 207476 KYMCO NEXXON 

7 207456 YAMAHA 14 207482 KAWASAKI KLE 250 

         

  ΣΤ΄ΟΜΑΔΑ:  ENEA (9) ΔΙΚΥΚΛΑ ΠΡΟΣ ΔΙΑΛΥΣΗ  
ΜΗ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ  

ΠΟΥ ΕΠΙΒΑΡΥΝONΤΑΙ ΜΕ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΟ ΔΑΣΜΟ ΕΠΙ ΤΗΣ ΤΙΜΗΣ ΤΟΥ 
ΕΚΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΜΕ ΕΚΤΕΛΩΝΙΣΤΙΚΑ ΕΞΟΔA 

ΟΜΑΔΙΚΗ ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ:  500 €  
Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ 

1 207465 GORGOLIS SA 6 207473 HONDA 

2 207467 YAMAHA 7 207474 HONDA 

3 207468 TYPHOON MALAGUTI 8 207323 LIFAN 

4 207470 HONDA 9 207624 HONDA AX-1 

5 207472 YAMAHA 
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ΤΕΛΩΝΕΙΟ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 
Πληροφορίες: κ. ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝ. (τηλ: 2431353411) 

ΟΧΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ 

    ΕΝΑ  (1) Ο.Τ.Κ.Ζ. ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ 

Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ € 

1 196728 OPEL ASTRA 
150 

 

 
ΕΝΑ (1) Ο.Τ.Κ.Ζ. ΜΗ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ 

ΠΟΥ ΕΠΙΒΑΡΥΝΕΤΑΙ ΜΕ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΟ ΔΑΣΜΟ ΕΠΙ ΤΗΣ ΤΙΜΗΣ ΤΟΥ 

ΕΚΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΜΕ ΕΚΤΕΛΩΝΙΣΤΙΚΑ ΕΞΟΔA 
Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ € 

1 207955 MERCEDES BENZ 250 
150 

 

 
ΤΕΛΩΝΕΙΟ ΜΕΡΤΖΑΝΗΣ 

Πληροφορίες: κ. ΒΕΛΛΗΣ ΑΘ. (τηλ:2655061141) 
ENA (1) Ο.Τ.Κ.Ζ. ΜΗ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ ΠΟΥ ΕΠΙΒΑΡΥΝONΤΑΙ 

ΜΕ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΟ ΔΑΣΜΟ ΕΠΙ ΤΗΣ ΤΙΜΗΣ ΤΟΥ ΕΚΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΜΕ 

ΕΚΤΕΛΩΝΙΣΤΙΚΑ ΕΞΟΔA 
Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ € 

1 205678 MITSUBISHI LANCER 80  

 

ΤΕΛΩΝΕΙΟ ΑΡΤΑΣ 
Πληροφορίες : κ. ΚΟΥΣΗΣ ΚΩΝ.(τηλ:2681363907) 

 Ζ' ΟΜΑΔΑ:  ΕΠΤΑ (7) Ο.Τ.Κ.Ζ. ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ 

ΟΜΑΔΙΚΗ ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ: 1.000€ 
Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ 

1 207506 DAIHATSU CHARMANT 5 207512 RENAULT LAGUNA 

2 207509 LADA 6 207650 HYUNDAI LANDRA 

3 207510 RENAULT ESPACE 7 207649 OPEL CORSA 

4 207511 TOYOTA COROLLA 

      
  

 Η΄ΟΜΑΔΑ:  ΔΥΟ (2) Ο.Τ.Κ.Ζ. ΜΗ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ ΠΟΥ 

ΕΠΙΒΑΡΥΝONΤΑΙ ΜΕ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΟ ΔΑΣΜΟ ΕΠΙ ΤΗΣ ΤΙΜΗΣ ΤΟΥ 
ΕΚΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΜΕ ΕΚΤΕΛΩΝΙΣΤΙΚΑ ΕΞΟΔA 

ΟΜΑΔΙΚΗ ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ: 300€ 
Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ 

1 207513 RENAULT SAFRANE 

2 207514 AUDI A4 
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 Θ΄ΟΜΑΔΑ: ΤΡΙΑ (3) ΔΙΚΥΚΛΑ ΠΡΟΣ ΔΙΑΛΥΣΗ  

ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ 

ΟΜΑΔΙΚΗ ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ: 150€  
Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ 

1 207517 LIFAN LF100A 3 207520 KYMCO 

2 207519 HONDA 

 
 

ΔΗΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 
Πληροφορίες : κ  Κ.ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ (τηλ: 2651361396) 
   Ι' ΟΜΑΔΑ:  ΕΠΤΑ (7) Ο.Τ.Κ.Ζ. ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ 

ΟΜΑΔΙΚΗ ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ:1.250 € 
Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ 

1 206993 
FORD ESCORT 

5 207004 
Φ/Γ VOLKS WAGEN (ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ) 

2 206998 
Φ/Γ MITSUBISHI 1307 

6 206981 
Φ/Γ  FIAT 154 

3 207007 
Φ/Γ TEOKAP ABEE 

7 206991 
FIAT AUTO SPA SCUDO 

4 207002 
Φ/Γ RENAULT TRAFIC 

         

 
Κ’ΟΜΑΔΑ:ΕΝΕΑ (9) ΟΧΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΔΙΑΛΥΣΗ ΑΝΩ ΤΩΝ   3,5 

ΤΟΝΩΝ  ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ 
ΟΜΑΔΙΚΗ ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ: 5.450 € 

Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ 

1 207000 Φ/Γ MERCEDES L608D 
(ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ) 

6 206987 Φ/Γ ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ ΣΤΑΓΙΕΡ ΕΛΛΑΣ 
(ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ) 

2 206996 Φ/Γ ΑΠΟΡ/ΡΟ  LIAZ  BOBR162 
(ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ) 

7 206982 Φ/Γ ΑΠΟ/ΡΟ MERCEDES LP813 
(ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ) 

3 206977 Φ/Γ ΑΠΟΡ/ΡΟ SCANIA 
P92H(ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ) 

8 206989 
Φ/Γ RENAULT 434 (ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ) 

4 206979 Φ/Γ  ΑΠΟΡ/ΡΟ 
MERCEDES(ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ) 

9 206983 
Φ/Γ  MERCEDES (ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ) 

5 206980 Φ/Γ ΑΠΟΡ/ΡΟ MERCEDES 
(ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ) 

 
 

 
 
 

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΟΥ ΤΕΛΩΝΕΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΣ 
α/α        

 
 
 

                                                            ΟΛΥΜΠΙΑ ΜΠΑΚΑ                       

 


